
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 
 
від 

 
17 вересня 

 
20 

 
24 

 
р. 

        
  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
752 

 
 
Про внесення зміни до Порядку використання коштів обласного бюджету, 
виділених на надання фінансової підтримки суб’єктам підприємництва за 
рахунок часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків 
 
 

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до 
вимог чинного законодавства України, 

 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 
1. Внести до Порядку використання коштів обласного бюджету, виділених на 

надання фінансової підтримки суб’єктам підприємництва за рахунок часткового 
відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків, затвердженого 
розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації, начальника 
Запорізької обласної військової адміністрації від 25 червня 2024 року № 434, яке 
зареєстроване у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Одеса) 01 липня 2024 року за № 122/885, таку зміну: 

пункт 7 розділу І викласти в такій редакції:  
«7. Фінансова підтримка надається в рамках кредитних договорів, укладених 

суб’єктами мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва з 
банками-партнерами з 01 січня 2024 року за умови, що максимальний розмір 
кредиту не перевищує 10 мільйонів гривень.». 

 
2. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації 

забезпечити подання цього розпорядження до Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Одеса) на державну реєстрацію відповідно до 
вимог чинного законодавства України.  
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3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення в 

друкованих медіа.  
 
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною. 
 
 
 

Голова Запорізької обласної державної  
адміністрації, начальник Запорізької  
обласної військової адміністрації      Іван ФЕДОРОВ  
 
 
 
 
 
ПОГОДЖЕНО 
 
Начальник управління  
Східного офісу Держаудитслужби  
в Запорізькій області  
 
 
 
                              Геннадій ВАЩЕНКО 

ПОГОДЖЕНО 
 
Виконувач обов’язків генерального 
директора Державної організації 
«Регіональний фонд підтримки 
підприємництва в Запорізькій 
області» 
 
                                  Юрій ПЕТРАШ 

 
 
 
 
 
 


